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Problem 4. 1+2% +2% = y? csitligini saglayan tiim (X,y) tam say1 ikililerini

belirleyiniz.

Problem 5. Katsayilari tam say1 ve derecesi N >1 olan bir P(X) polinomu ile bir k >0
tam sayist veriliyor. Q(X)=P(P(---P(P(x)):-)), P nin k kez kullanilmasiyla
tanimlanan polinom olmak tizere, Q(t) =t esitligini saglayan t tam sayilarinin sayisinin

en fazla n olacagin ispatlayimiz.

Problem 6. Digbiikey bir P ¢okgeninin her b kenarina, ¢gokgenin disina tagsmayan ve
kenarlarindan birisi b olan {iggenlerin sahip olabilecegi en biiylik alan degeri karsi
tutuluyor. P nin tiim kenarlarina kars1 tutulan degerler toplaminin, P nin alaninin iki

katindan kiigiik olamayacagini gdsteriniz.

Sure 4,5 saattir.
Her problem 7 puandir.
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